

A股单日成交额首破3万亿元

昨日21只个股成交额超100亿元,厦门股表现不俗

晨报记者 钟宝坤

"忙晕了!"A股连续大涨 后,股民跑步人场,厦门多家券 商工作人员忙得不可开交。

昨日是国庆假期后的第一个交易日,A股火热行情持续,毫无意外地迎来10月的开门红,各大指数大幅高开,其中上证指数更是高开逾10%。截至收盘,上证指数大涨4.59%、深证成指大涨9.17%、创业板指大涨17.25%。值得一提的是,A股单日成交额历史上首次超过3万亿元。



解读

我国加力推出 一揽子增量政策

据新华社北京10月8日 电 当前经济形势和经济政策 备受关注。10月8日,国务院

电 当前经价形势和经价政策 备受关注。10月8日,国务院 新闻办举行新闻发布会,国家 发展改革委负责人介绍了"系 统落实一揽子增量政策 扎实 推动经济向上结构向优、发展 态势持续向好"有关情况。

●五方面政策打出组合拳

国家发展改革委主任郑栅洁介绍,针对当前经济运行中的新情况新问题,党中央、国务院科学决策、果断出手,在有效落实存量政策的同时,围绕加大宏观政策逆周期调节、扩大国内有效需求、加大助企帮扶力度、推动房地产市场止跌回稳、提振资本市场等五个方面,加力推出一揽子增量政策,推动经济持续回升向好。

"我们既重视发力解决当 下存在的困难和问题,更关 注、更重视解决经济中长期发 展中的重大问题,强化打基础、利长远、可持续、稳中有 进,推动高质量发展。"郑栅洁说,下一步,我们将和各部门、各地区一起,全面贯彻、加快 落实党中央、国务院决第量 策,打出一套组合拳,打强政 策落实中的堵点卡点,扎实推 动经济稳定向上、结构不断向 优、发展态势持续向好。

●有利于企业生产经营 和健康发展的政策不会停、不 会少

郑栅洁介绍,加大助企帮 扶力度方面,要进一步规范行 政执法单位涉企行政执法行 为,更多采取包容审慎监管和 柔性执法方式,不能违规异地 执法和趋利执法,不能违规异地 执法和趋利执法,不能可时,根 大器、乱检查、乱查封。同时,根 据梳理,今年底还将有部分税 费支持、失业保险援企稳岗、 技能提升补贴等政策更到 期。相关部门将在研究评估 基础上,加快明确政策是否延 续实施,如延续实施,尽快明 确延续实施的期限。

"有利于企业生产经营和健康发展的政策不会停、不会少。"郑栅洁表示。

成交额首次突破3万亿

A股昨日开盘集体上涨,沪指涨超10%、创指涨超18%。 虽然早盘两市一度回落,沪指涨幅更是收窄至1.2%左右,但午前两市重返升势。午后两市维持高位震荡的走势,尾盘涨幅略有扩大。截至收盘,上证指数上涨4.59%,报3489.78点;科创50指数上涨17.38%,报1023.97点;深证成指上涨9.17%,报11495.1点;创业板指上涨17.25%,报2550.28点。

值得一提的是,沪深两市 昨日全天成交总额34519亿元,较前一交易日的25931亿元大增8588亿元。其中,沪市成交15105亿元,比上一交易日11678亿元增加3427亿元; 深市成交19414亿元。

开盘仅20分钟,A股成交额就突破了1万亿元,创历史最快破万亿纪录;开盘后70多分钟,成交额突破2万亿元;半日成交达2.5万亿元,已接近国庆节前的历史天量;13时12分左右,A股成交额突破2.62万亿元,创下历史新高;收盘时,成交额首次突破3万亿元。

数据显示,两市及北交所 共5024只股票上涨、291只股 票下跌、34只股票平盘。当日 21只个股成交额超100亿元, 其中宁德时代、贵州茅台、东方 财富成交额均超300亿元。从盘 面上看,次新、炒股软件、半导 体、计算机板块涨幅居前。

记者走访

券商: 迎来开户高峰

在刚刚过去的国庆假期,国内多家券商迎来了前所未有的开户高峰,工作人员忙得不可开交。由于事先未能准确预测到市场的火爆程度,部分券商在假期内紧急调配人手,加班加点以满足投资者的开户需求。

华鑫证券在接受记者采访时表示,国庆期间,华鑫证券实现申请开户数比去年同期增长25倍,且迎来大量首次开设证券账户的新股民。从开户渠道来看,线上客群成为开户主力军,占据90%的新开户份额。

记者走访厦门多家券商营业部了解到,假期开户的投资者明显增多,此外近期来访营业部的客户明显增加。据悉,最近几天,老客户电话咨询找回账户、修改密码、查询账户状态的情况非常多;申请开通融资融券账户的投资者数量也在增加。

东莞证券厦门分公司工作

人员告诉记者,他们公司假期每 天有接近3000户的开户数,而在 假期前和昨天则每天有大约1万户的开户数。"忙晕了,都没有空 处理其他事情了,连行情都没时 间去关注,都是在处理客户的开户事宜。"昨天中午,尽管在休市 期间,工作人员仍十分忙碌。

首创证券厦门鹭江道营业 部的工作人员也表示,近期开户 数明显增加。

华泰证券厦禾路营业部工 作人员告诉记者,虽然现在开户 通过网上就能搞定,但最近也有 部分客户到营业部现场办理开 户手续。昨天上午,该营业部就 迎来了不少开户人群,直到昨天 中午休市,仍有不少客户前来办 理相关手续。

记者了解到,厦门多家券商 推出了银证转账便利服务,将银 证转账的时间提前到上午8点左 右,有的甚至更早。

厦门股6个交易日全部上涨

9月24日以来,A股连续大涨。在这一轮行情中,厦门股的表现如何呢?记者统计发现,厦门股从9月24日以来全部上涨,涨幅中位数在35%左右,大部分个股均上涨超过20%,有的个股涨幅接近100%

路桥信息在6个交易日上涨95.6%,接近翻倍。据悉,路桥信息是一家运用人工智能、物联网、大数据、云计算等新一

代信息技术,为交通领域提供信息化产品和解决方案以及运维、运营等服务为主的企业;中创环保表现不俗,六个交易日大涨78.9%;华厦眼科此前大幅下跌,在最近六个交易日也是大幅反弹,上涨73.79%;厦钨新能也是反弹"急先锋",六个交易日大涨61.02%;麦克奥迪同一时段大涨59.72%;罗普特、乾照光电等个股最近六个交易日的涨幅也超50%。



股民:期待A股继续走强

A 股连续大涨, 让股民开心不已。

股民白女士属于比较稳健的投资者,偏爱投资基金和ETF,一般不买个股,此前一直持有一只新能源基金和创50ETF,本轮几个交易日的大涨,目前,20%左右。,2010年已经回本甚至对,2010年已经没抱什上损,2010年一度想清仓止损,了多时,2010年一度想清仓止损,了人村。真希望这样的行情能到了,这样就能赚钱了,2010年,这样就能赚钱了。"白女士期待A股继续走强。

刘先生是一位资深股民,但 近两三年大幅亏损。刘先生此 前持有一只创业板个股和两只 北交所个股,昨日,他在涨停价附近清仓了两只北交所个股,而创业板的个股则继续持有。刘先生认为这一轮行情还没结束,"我想再等等,看指数能不能有调整.到时再择机加价"。

与老股民相比,不少新股民则享受到了这一波行情带来的红利。小张刚毕业两年,之前阴差阳错开了一个股票账户,但由于行情不好,一直没有入市。9月27日,他决定转账到证券账户加入股市,目前收获了两个涨停板。

对于目前火爆的行情,券商 分析师也提醒,指数经历大幅上 涨后,资金有获利回吐的风险, 市场未来可能会迎来震荡甚至 下跌,投资者要切忌追涨杀跌。

(晨报记者 钟宝坤)